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3. Динаміка міграційних настроїв українців [Електронний ресурс]. – Режим доступу:
http://ratinggroup.ua/research/ukraine/dinamika_migracionnyh_nastroeniy_ukraincev.html

ОБЛІК ДОХОДІВ НА ПІДПРИЄМСТВАХ ХАРЧОВОЇ 
ПРОМИСЛОВОСТІ

Негруца С.С., студ. СВО «Бакалавр» ф-ту ЕбіК
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса.

Згідно з Господарським Кодексом України в умовах ринкової економіки 
підприємства здійснюють свою діяльність з метою отримання відповідного доходу 
(прибутку).

У бухгалтерському обліку доходи — це збільшення економічних вигод у вигляді 
надходження активів або зменшення зобов’язань, внаслідок чого збільшується власний 
капітал підприємства (за винятком зростання капіталу за рахунок внесків засновників). 

Методологічні засади формування в бухгалтерському обліку інформації про 
доходи підприємства харчової промисловості та її розкриття у фінансовій звітності 
визначені П(С)БО 15 "Дохід", згідно з яким дохід визнається під час збільшення активу 
або зменшення зобов'язання, що зумовлює зростання власного капіталу (за винятком 
зростання капіталу за рахунок внесків учасників підприємства), за умови, що оцінка 
доходу може бути достовірно визначена.

У бухгалтерському обліку для обліку доходів  Планом рахунків передбачено 7 
клас рахунків — «Доходи і результати діяльності».

Рахунки 7 класу «Доходи і результати діяльності» застосовуються для обліку 
доходів наступним чином:

За кредитом рахунків 7 класу — валовий дохід.
За дебетом рахунків 7 класу (крім рахунка 76 «Страхові платежі»):
- ПДВ;
- акцизний збір;
- інші непрямі платежі, включені до ціни продажу.
7 клас Плану рахунків бухгалтерського обліку має такі синтетичні рахунки:
— 70 - Доходи від реалізації;
— 71 - Інший операційний дохід;
— 72 - Дохід від участі в капіталі;
— 73 - Інші фінансові доходи;
— 74 - Інші доходи;
— 76 - Страхові платежі;
— 79 - Фінансові результати;
Закінчується 7 клас рахунків рахунком 79 «Фінансові результати». Цей рахунок 

призначений для обліку і узагальнення інформації про фінансові результати 
підприємства від звичайної діяльності та надзвичайних подій. 

Сальдо рахунка при його закритті списується на рахунок 44 «Нерозподілені 
прибутки (непокриті збитки)» і потрапляє до бухгалтерського балансу.

Рахунок 79 «Фінансові результати» має такі субрахунки:
— 791 «Результат основної діяльності»
— 792 «Результат фінансових операцій»
— 793 «Результат іншої звичайної діяльності»
— 794 «Результат надзвичайних подій».
Закриття рахунка 79 «Фінансові результати» здійснюється по закінченні звітного 

періоду (місяця чи календарного року).
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Доходи включаються до складу об’єктів облікового процесу на підставі 
принципів нарахування та відповідності.

Принцип нарахування передбачає відображення в обліку доходів у момент їх 
виникнення незалежно від дати надходження або сплати грошових коштів. Наприклад, 
якщо відвантаження продукції здійснюється в одному звітному періоді, а оплата буде 
здійснюватись в наступному звітному періоді, то дохід визнається і відображається в 
обліку на дату відвантаження продукції.

Принцип відповідності передбачає визначення фінансового результату шляхом 
порівняння доходів звітного періоду з втратами цього ж періоду, понесеними для 
отримання цих доходів. Наприклад, при відображенні в обліку визнаного доходу від 
реалізації продукції одночасно визначаються і відображаються в обліку її собівартість і 
всі витрати, пов’язані з такою реалізацією.

Отже, класифікація доходів повинна достовірно відображати доходи основної 
діяльності підприємств. Таким чином, реалізуючи обраний підхід, дані бухгалтерського
обліку будуть обґрунтованою основою для здійснення процедур аналізу, аудиту та 
стратегічного управління на підприємстві.

Науковий керівник – к.е.н., доцент Мельник Ю.М.
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Для того щоб підприємство мало можливість ефективно функціонувати, вести 
облік своїх активів та зобов’язань необхідно  щоб господарські операції відображались 
однаково на рахунках бухгалтерського обліку незалежно від організаційно-правових 
норм. Саме для цього і використовують План рахунків.

Проблемні питання розробки Плану рахунків бухгалтерського обліку для цілей 
складання фінансової звітності в різний час займалися такі вітчизняні вчені-економісти, 
зокрема К. Боримська, А. Гершун, С. Голов, І. Жолнер, О. Канцуров, Л. Ловінська, С. 
Малькевич, Н. Малюга, С. Манько, С. Модеров, О. Петрук, А. Черкай, В. Швець, М. 
Штейнман та інші. 

Мета дослідження полягає в обґрунтуванні основних принципів 
групування,класифікації Плану рахунків та його практичне застосування на 
підприємстві для відображення господарських операцій та отримання інформації про 
його фінансовий результат.
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